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Ocekavany vystup

Zak uplatiiuje zakladni preventivni navyky s vyuzitim ziskanych
informaci a faktu o koufeni a jeho negativnim vlivu na lidsky
organizmus.
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Fakta o koureni

1) Prace ve skupinach — rozstfihejte text ve skupince déti po 4 détech, kazdy si
proctéte svoji Cast textu a potom ziskané informace co nejpfesnéji pfevypravi
spoluzakim ve skupince.

V Ceské republice koufi zhruba tfetina obyvatel. Polovina
z nich zemfe predCasné, kazdy druhy kurak zemfe na nemoc,
kterou vyvolava koureni. RoCné je to asi 18 000 lidi.

Koureni ma vliv na vznik mnoha zavaznych onemocnéni —
nemoci srdce, mozku, cév a na zhoubné nadory. Pred témito
chorobami je mozné se branit dodrZzovanim zdravého zpusobu
Zivota. Rika se tomu prevence.

Nikotin je latka obsaZena v cigaretach, zpusobuje zavislost.
Koufenim tabaku se dostava do téla Clovéka a zacina nicit jho
organy. Nikotin ma mnoho zlych pfatel — alkohol, marihuanu,
kokain, pervitin... spoleCné se jim fika DROGY.

Drogy maji spolecCny cil — zbavit Clovéka svobody, udélat
z ného zavislého Clovéka, ktery jim bude zcela oddan a pfitom
si jesté myslet, ze mu drogy pomahaiji.

Clovék, ktery je zavisly na drogach musi denné shanét spoustu
penéz, aby si je mohl obstarat. Casto je bere jinym lidem,
zacina Ihat, krade a loupi. Zavislému Clovéku se postupné
shizuje obrana téla a pomalu umira.

2) Vypocitejte, kolik kufak za cigarety utrati, kdyz krabi¢ka stoji 70,-

Pocet balickl | Naklady za Naklady za Naklady za Naklady za rok
cigaret jeden den tyden meésic
1 70,-




3) Kviz o koufeni

1. Co muzes najit v cigaretovém koufi?

Q) OlIVOVY Ol€]. e e e P
b) Dehet, ktery se pouziva pro vyrobu asfaltu................................ L J
C) HOdN& VitaminU..... ..o U
2. Jaké jsou zuby kuraka?
@) ZIUtE @ VICE S KAZI.......oeeeeee e S
D) Krasn@ bilé. ..o D
C) Nikdy SE NEKAZI.. ..o Y
3. Jak pusobi koureni?
Q) ZKraCuje ZIVOL. .. ...
B) ProdluZuje ZIVOL. ... ..o Z
4. Kolik chemickych latek je v cigaretovém koufi?
) B G
D) 2B e L
C) VICENEZ 4 000.... ... e S
5. Jak se jmenuje latka zpusobuijici zavislost?
A) DN .. H
D) NIKOTIN. ..o
C) Formaldenyd........ ..o U
6. Komu Skodi cigaretovy kouf?
a) Jenom KUFAKUM. ... .ot e, J
D) VM .. K
C) NIKOMU. ..ot et B
7. Jak vypadaji plice kufaka?
Q) JSOU Zdrave @ rUZOVE. ........euieii e e Z
D) Jsounemocné a Cerné...... ..o U
C) Kufadk Zadné plice NEMA.........oi e Y
8. Kolik lidi umie roéné v Ceské republice na nasledky koufeni?
) 100, F
D) L 000, .. X
C) L8 000, .. e ittt et L
9. Kdyz nékdo koufi kazdy den krabiCku cigaret, kolik za rok zhruba utrati penéz
a) Asi 3 000 — mohl by si koupit novy mobil..................cooo E
b) Asi 6 000 — mohl by si koupit NOVE KOIO..........c..ocoieiiiiiiiiii e 0]
c) Asi 22 000 — mohl by si koupit novy notebook.........................l A

Do tabulky zapi$ pismena u spravnych odpovédi.




Reseni:

1. Co muzes najit v cigaretovém koufi?

d) Dehet, ktery se pouziva pro vyrobu asfaltu............................ Ll J
2. Jakeé jsou zuby kuraka?

a) ZIUtE @ VICE SE KAZI.....vn oo S
3. Jak pusobi koureni?

C) ZKraCuje ZiVOR. ... ..o I
4. Kolik chemickych latek je v cigaretovém koufi?

A) VICeNEZ 4 000..... ... i) S
5. Jak se jmenuje latka zpusobuijici zavislost?

) NIKOtIN. .o I
6. Komu Skodi cigaretovy kouf?

A) VM. K
7. Jak vypadaji plice kufaka?

d) JSOUNEMOCNE @ CEIMNE..... ... U
8. Kolik lidi umie roéné v Ceské republice na nasledky koufeni?

) L8 000, ... i e L
9. Kdyz nékdo koufi kazdy den, kolik za rok zhruba utrati penéz?

d) Asi 22 000 — mohl by si koupit novy notebook.......................ll A

Do tabulky zapi$ pismena u spravnych odpovédi




